

DEBRECZENI ÚJSÁG

Előfizetés helyben és vidéken.
Egy óra 4000 korona - Három óra 12,000 K
Egyes szám köznap 200 vasár- és ünnepnap 300
Külföldi postaköltséggel minden nap.

Feloldó szerkesztő és lapfőigazgató

THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal

Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt I. emelet
A Debreceni Elő Takarékpénztár épületében
Egyes szám köznap 200 vasár- és ünnepnap 300

A kormányzó Sárospatakon. Ünnepélyes vitézi telekbeiktatás.

Nagybányai vitéz Horthy Miklós Magyarország kormányzója ma reggel 8.35 órakor Sárospatakra érkezett, ahol részt vett azon az ünnepségen, amelyen vitéz Bárczy Miklós rokkant főhadnagyot oktatták be vitézi telekbe.

A gazdagon felszerelt pályaudvaron a kormányzó fogadására nagyszámú előkelő közönség gyűlt össze, amelynek sorában ott voltak Turcsányi László főispán, Bernáth Aladár alispán, gróf Hoyos Viktor főszolgabíró, herceg Windisgrätz Lajos, báró Waldhoff Elemér, továbbá Görgey István és Bessenyei Zéno nemzetgyűlési képviselők és még számosan.

A megjelentek névében gróf Hoyos Viktor főszolgabíró üdvözölte a kormányzót, aki a következőkben válaszolt:

Rákóczy földjén megjelentek a múlt emlékei, a magyarság küzdelmének fontos szakasza folyt le a szent roszkón. Az akkori küzdelmet most egy másik küzdelem váltotta fel, egy békés küzdelem, az ország jövőjének és boldogulásának megalapozására. Ma mindenkinek a termelő munkaszorgalmában kell állnia, s azért én azt akarom, hogy a vitézi rend, amelynek egy tagját ma fogjuk birtokba iktatni, tegyen bizonyosságot az egész magyar gazdaságszervezés előtt, a nekünk életkérdéssé vált magyar földművelő munkában való kiváló hivatottságáról.

Köszönöm a meleg üdvözlést, a melyben részesítettek.

A kormányzó ezután kíséretével a Tanítékpárt intézetbe hajtatott, a melynek bejáratánál Hódosy Béla igazgató fogadta, aki felvezette a számára berendezett lakosztályba.

Pontban 10 órakor kezdődött a diszkuszgyűlés az intézet tornatermében, amelyen az alkalomból zsűfőlésség megföltött az ünnepi közönség. A beérkező kormányzót hosszantartó eljenzés fogadta.

Gróf Hoyos Viktor főszolgabíró a közgyűlést megnyitva, megszavakban üdvözölte a kormányzót. Utána Szabó Lajos földbirtokos a lunkai földbirtokosok névében üdvözölte a beiktatandó új földbirtokost. Vitéz Nagy Pál a honvédség főparancsnokának beszéde után a kormányzó a következő szavak kíséretében adta át a földet jelképező rögöket:

Vitéz bajtársaim! Tiszteséggel és szeretettel nézem végig soraitokon, amikor reggel megérkezettünk. A vitézi intézmény alapeszméje az volt, hogy hazánk egy-egy darabját magunknak mondhaszák azok a kiválasztottak, akik a hazáért legelőbbit szenvedték és a haza iránti hűségben sohasem tántorodtak meg. A legjobbak közül valok vagyok ti is, nálatok nagyobbak legfeljebb azok lehetnek, akik feláldozták fiatal életüket és most messze kint porladoznak.

A vitézi szék megvalósítására lelkes hazafiakra volt szükség, akik ezeket az eszméket felfogták és ezekért az eszmékért áldozni is tudtak.

Vitéz Bárczy Miklós átadom neked e megáldott és megszentelt rögöt, amelyet három igaz hazafi adományozott, felismerve a vitézi rend magasított célját. Tekintsd ezt

a haza hálójának, azért a vérért, amelyet védelmében hősiesség küzdelmében kiontottál és azért a hűségért, amelyet vele szemben a legválságosabb időben is tanusítottál. Védő szerető gondoskodásodba ezt a földet, de nyújt példát utódaidnak ennek szeretetében, mutasd meg, hogy nemcsak a tudat szeretői, ahol a hadak Istene irányította a kardokat, tanítsd meg gyermekeidet és unokáidat arra is hogy ez a föld, az ő kezükben is csak zálog, amely arra kötelezi őket, hogy arják az utról, amely téged ehhez a földhöz vezetett, a kötelesség

A vasárnapi szolnoki gyűlésen nyilatkozik a miniszterelnök külföldi utjáról.

Egyes sajtó közlemények nyomán az a hír terjedt el, hogy a kormány-part ma délután megkezdte a földreform végrehajtásáról szóló törvényjavaslat tárgyalását.

Minikatarsunk felkereste Almássy Lászlót, aki ezt a hírt a leghatározottabban megcáfolta. Az egységes párt nem ma, hanem esütörtökön délelőtt 10 órakor kezd meg a földreform novella tárgyalását, amelyen megjelenik Bethlen István gróf miniszterelnök is. A kormány legközelebbi munkaprogramjáról egyelőre még nem történt döntés. Bizonyos, hogy Bethlen István gróf miniszterelnök is részt vesz vasárnap Szolnokon a vármegyei egységes párt alakuló nagygyűlésén és hosszabb beszédben tájékoztatja majd a közvéleményt a belső politikai helyzetéről.

A pártban nagyobb ellentétokról nem tudok — mondotta Almássy — a novella egyes részletei illetőleg lehetnek természetesen ellentétes felfogások, de ezek a pártban belül fognak elintéződni. Az egységes párt két, de legfeljebb három napon belül végez

Hazugság, hogy Németország idézte fel a háborút.

Dr. Kahr Gusztáv Bajorország diktátora ma délelőttre magához kéréte a külföldi sajtó képviselőit, hogy a terjesztett rémhírekkel szemben leszögezze irányelveit. Dr. Fon Kahr kijelentette, hogy azok a hírek, mintha szeparatistákus céljai volnának, nem felelnek meg a valóságnak. Első kötelességünk ismét helyreállítani az ország jó hírnevét. Hazugság, mintha Németország idézte volna elő a világháborút.

Kahr teljes erővel felveszi a harcot a kommunizmus ellen. Mától

teljesítés, a hűség, az önfeláldozás utjáról letérniök sohasem szabad, tanítsd meg őket arra, hogy a példát követve, ők is hasonló önfeláldozással küzdjenek akkor, ha a haza boldogulása, régi dicsősége azt megkívánja.

Ezt követeli tőlünk a vitézi rend, amelynek csak így lehetünk méltó tagjai.

Vitéz Bárczy Miklós! Teljesítsd kötelességeidet szívesen ebben a Hadur, a magyarok Istene!

A kormányzó szavait hosszantartó lelkes eljenzés követte. Ezután vitéz Bárczy Miklós megható szavakkal megalodott köszönetet az öt évt kitüntetésért, majd a vitézi rend Regós csoportja hazafias szavatait és énekeit után az ünnepség a Hísekeggyel ért véget.

A vasárnapi szolnoki gyűlésen nyilatkozik a miniszterelnök külföldi utjáról.

A földbirtokreform novella anyagával. A novellát Neubauer előadó fogja ismertetni, majd nagyatádi Szabó István földművelésügyi miniszter felszólalása után megkezdik az általános vitát.

A Ház összeülésétől még egy hét választ el bennünket és addig Bethlen István gróf miniszterelnöknek bőven van ideje arra, hogy a belső és külső politikai életnek megfelelően döntsön a Ház újabb elnapolásáról.

Somogyán a kormánypártnak nincsen hivatalos jelöltje és azt hiszem, hogy a somorjai kerület képviselője Fröhwrth Mátyást fogjuk október 16-án megválasztani.

Gyógyszer az államkórság ellen.

Berlin, okt. 9. Dr. Klein és dr. Fischer egyetemi tanárok közlése szerint az általuk feltalált és „Bayer 205” néven elnevezett gyógyszerrel több mint 100 alomkorban szenvedő beteget gyógyítottak meg.

Hazugság, hogy Németország idézte fel a háborút.

kezdve beszüntettek Bajorországban minden kommunista napilapot, röpiratot és egyéb sajtóterméket.

Megszűnik a dohánybevaltó felügyelőség.

Budapest, okt. 9. A pénzügyminiszterium a m. kir. dohánybevaltó felügyelőségek működését november 1-vel megszünteti. A dohánybevaltó hivatalok ellenőrzését és a dohánytermelés körül tapasztalt szabálytalanságok megtorlására vonatkozó teendőkkel a dohányjövédéki központi igazgatóság hatáskörébe utata a miniszter.

Porosz- és Hazai-köszönet

szobafűrésre és üzemi célokra, továbbá gép-, henger- és gázolaj, valamint benzint és petróleumot üzemeinknek legolcsóbban szállít Schuschitzky János és Társa Debrecen, Szent Anna-u. 7. sz. nagykereskedés. Telefon 12-48, 12-62. — A Magyar Kir. Automobil Club hivatalos olaj- és benzín állomása. — Tel: Ispotály-u. 19. szám.

Főcserkész fogadalma.

Gróf Khuen Héderváry Károly főcserkész október 14-én, délután 3 órakor Budapestben a Vörmezőn tiszteletfogadalmat. Az ünnepélyen részt vesznek az összes budapesti csapatok és az összes egyházi és világi méltóságok. A fogadalmat gróf Teleky Pál t. d. főcserkész veszi ki.

Milliók büntetések.

Budapest, okt. 9. A kormány rendeletet adott ki, amellyel a társulati adóról szóló törvényben megállapított 10, 20, 50000 koronáig terjedő pénz bírságok összegét arra való tekintettel, hogy azok a mai viszonyoknak egyáltalán nem felelnek meg 1, 2, illetve 5 millió koronára emelte fel.

Véget ért az országos katolikus nagygyűlés.

Budapest, okt. 9. Ma tartották meg a katolikus kongresszus utolsó nyilvános gyűlését, amelyen Albrecht királyi herceg emökölt. Glatfelder Gyula esanádi püspök beszélt a katolikus öntudat és annak érvényesítése címmel. Beszéde közben lépett a tribünre Siopeha Lőrinc pápai nuncius, aki a közönség hosszas tapsot fogadott. Schandl Károly államtitkár a falusi és tanyai hitéletről tartott előadást. Csemőch János hercegprímás mondotta a zárobeszédet, köszönete mondva a szervezőknek a nagygyűlés körül kifejtett fáradozásukért, majd főpásztori áldással adta a jelenlévőknek a 15-ik katolikus nagygyűlés a pápai himnusz hangjai mellett ért véget. Este a katolikus körben ünnepi vacsora volt.

A mai tőzsde.

A korona 302 és fél.

Terménytőzsde zárlat. Ma különösen kenyérmagvakban élénk a tőzsde, szilárd irányzat mellett, egyéb cikkek irányzata jól tartott.

Hivatásos árak: 76 kilós tiszavidéki buza 1010-1020, egyéb 1000-1010, 79 kilós tiszavidéki 1025-30, egyéb 1020-25, rozs 655-70, tak. árpa 630-70, sörárpa 725-50, köles 750-800, zab 670-690, tengeri 680-90, repce 1650-700, korpá 395-405.

Devizaközpont hivatalos árfolyamai Dollár 19500-20600, francia frank 1175-1241, Belgrád dinár 320-250, Brüsszel belga frank 990-1045, Amsterdam hollandi forint 7580-8020, Kopenhága dán korona 3400-430, Krisztianja norvég korona 3030-250, Berlin márka 125-250, Páris 1160-226, Prága szokol 580-624, Szófia leva 187-98. Többi változatlan.

Zürichi zárlat: Berlin 60, Hollandia 21970, Newyork 558 és fél, London 2543, Páris 3380, Milánó 2640, Prága 1675, Budapest 302 és fél, Belgrád 655, Bukarest 260, Varsó 7, Bécs 78 és öt nyolead, Szófia 540.

Ferencvárosi sertsjelentés: Szabad vásári maradvány 214, érkezett 320, eladatott 241. Árak: zsirserts fiatal, nehéz 8400-600, könnyű 7500-800, Zártvásári maradvány nem volt, érkezett 30, eladt 30. Árak a fentiek.

Nemesfémjelentés: 1 koronás 2-2200, forint 5500-850, 5 koronás 11500-12000, 20 koronás 125000, platina 70000, szinarany 19400-600, szinezüst 500-30. Irányzat lanyhaüzlettelensé

A debreceni tudományegyetem tanévnyitása.

A rektor és az egyetemi tanács beiktatása.

A debreceni m. kir. Tisza István tudományegyetem rectora és tanácsa tisztelttel meghívja az egyetem tanárait, hallgatóit és a tudomány iránt érdeklődő közönséget az 1923-24. tanévre választott rector magnificus és egyetemi tanács beiktatására, valamint a tanév megnyitására alkalmasból 1923. évi október hó 13-án tartandó egyetemi közgyűlésre és az ezt megelőző istentiszteletre.

Az istentisztelet rendje délelőtt 10 órakor a református Nagytemplomban: 1. Fennálló ének: Jövel Szentlélek. (A 37. dics. 1. verse.) 2. Közénekek: Te szentségnek új világa... (A 37. dicsőlet 2. verse.) 3. Szenthitűek hajlékába... Bognár I. Eneklí a debreceni református kollégiumi kántus. 4. Imádkozik dr. Varga Zsigmond egyetemi ny. r. tanár, a hittudományi kar tagja. 5. CXXXVII. zsoltár. Mácsai S. Eneklí a debreceni református kollégiumi kántus. 6. Záróének: Hymnus.

Elhelyezkedés a Nagytemplomban: Az egyetem tanácsa és tanárai a keleti hajó északi felének első padjában, az egyetem ifjúsága a keleti hajó déli (Piac felől eső) oldalán foglalnak helyet. A polgári és katonai hatóságok, hivatalok és tanintézetek képviselői részére a székekkel szemben levő első padok vannak fenntartva.

Az egyetemi közgyűlés rendje délelőtt háromnegyed 11 órakor a kollégium dísztermében: 1. Hymnus. Eneklí a debreceni református kollégiumi kántus. 2. Dr. Teghze Gyula a jog- és államtudományi kar ny. r. tanára, lelépő rector beszámoló jelentése az elmúlt tanévről. 3. Dr. Orsós Ferenc az orvostudományi kar ny. r. tanára, rector magnificus székfoglalót tart. 4. Híszek egy... Szabados Bélától Eneklí a debreceni református kollégiumi kántus. 5. Dr. Mitrovics Gyula a bölcsészeti, nyelv- és történettudományi kar ny. r. tanárának és e. i. dékánjának emlékeztése gróf Tisza Istvárról. 6. Dr. Belák Sándor az orvostudományi kar ny. r. tanára és e. i. dékánja az ifjúsághoz beszédet intéz és az 1923-24. tanévre megnyitja. 7. Szózat Egressytől. Eneklí a debreceni református kollégiumi kántus.

Felhívás a gazdákhöz

A husz holdon felüli gazdaságok terméseredményét október hó 14-ig kell bejelenteni a városi statisztikai hivatalban (Városháza földszint 6.) A bejelentést elmulasztókra súlyos büntetést szab a rendelet, ezenkívül a terméseredményük becslés útján fog megállapítani. Újból felhívom tehát a gazdákat kötelezettségük teljesítésére.

Debrecen, 1923. október hó 9.

Dr. Orosz Árpád,

a városi statiszt. hiv. h. vezetője

260-1921 kih. sz.

Árverési hirdetés

1923. évi október hó 13-án d. u. 9 órakor hivatalomban (Vármegyeháza földszint 15. ajtó) 26 fél kg. libatolat nyilvánosan elfogok árverezni. — Debrecen, 1923 október hó 5.

Dr. Poroszlav,
f. szolgabíró.

Nullás liszt I. 1 kg. 1860
Főző „ I. 1 kg. 1680
Kenyér „ I. 1 kg. 1450
koronás árban kapható

„Hangya“
összes üzleteiben.

A pénzügyi kormány által Debrecenben felállítandó hitelszövetkezet.

Öt új hitelszövetkezet alakul harmadfél milliárd mezőgazdasági hitelre. Kállay e héten fog dönteni a kérdésben. Az új hitelszövetkezet a földművelőkösök körzeti hitelszövetkezete nevet fogja viselni. Minden mezőgazdasági kamara körzetében állítanak fel egy-egy hitelszövetkezetet, így Debrecenben, Kecskeméten, Miskolcon, Győrött és Kaposváron.

A szökevényeket nem illeti meg az emigráns szó.

Eger, okt. 9. Hevesvármegye törvényhatósági bizottsága október 9-én ülést tartott, amelyen Bóhy György gyöngyösi földbirtokos a következő javaslatot terjesztette elő:

Vannak szavak, amelyek szentfogalmat jelentenek, amelyek felemlíttése az imádsággal egyenlő. Magyarországon ilyen az emigráns szó. Ezzel a szóval tisztelte meg Magyarországot a nemzeti szabadságharc menekültjeit. Hogyan lehetséges tehát az, hogy egy a nemzet által rajongásig szeretett Rákóczi és Kossuth által megérdemelt szót Károlyi Mihályra,

Jászay Os kárva és társaira alkalmazták, azokra, akik képesek voltak a nemzeti ideált, az ezeréves alkotmányt lerombolni az ország területi épségét megsemmisíteni s mint közönséges hazafutókat az igazságszolgáltatás elől szöktek a külföldre, hogy ott új munkájukat onnan folytassák tovább. Indítványozza, hogy a bizottság hasson oda, hogy a külföldre-szökött gonczszökeket az emigráns szót ne használják és minden vagyonról megfosztassanak.

A törvényhatósági bizottság az indítványt egyhangulag elfogadta.

Ausztria két vagon zsirért eladja Zrinyi és Frangepán csontjait.

Bécs, okt. 9. Ausztria két vagon zsirért el akarja adni Zrinyi Péter és Frangepán Péter csontjait a jogoszláv kormánynak. A szerbek szerint Zrinyi és Frangepán szerb eredetűek. A csere állítólag már létre is jött.

Debreceni kereskedők és iparosok nagygyűlése.

A jövedelem és vagyonadó sürgős revízióját kérik.

A Baross-szövetség, a keresk. társulat, az Omke és az Ipartestület kiküldöttjei tegnap este érkezőket tartottak a Kereskedő Társulat irodájában, amelyen elhatározták, hogy holnap, október 11-én, csütörtökön este hat órakor a Kereskedő Társulat dísztermében a kereskedők és iparosok bevonásával nagygyűlést tartanak.

Ezen a nagygyűlésen kérni fogják a pénzügyminisztertől az 1920-21. évi jövedelem és vagyonadónak re-

vízióját és az 1922-23. évi hasonló adók befizetési határidejének elhalasztását. Ugyancsak kérni fogják a deviza ellátás túl magas költségeinek újból való megállapítását csak azon esetre, ha tényleg történik kiutalás.

A debreceni nagygyűlésből kifolyólag az ország összes kereskedő és iparos érdekeltségeit felhívják, hogy az őket is súlyosan érintő nagy adóteher enyhítése ügyében hasonló feltevésekkel forduljanak a pénzügyminiszterhez.

A Mansz iparos szakosztályának hazafias műsoros estéje.

Városháza nagy érdeklődés előzi meg a Mansz iparos szakosztálya október 20-án tartandó kulturális estét. A rendezőség minden akadályt legyőző tevékenysége és a város elit közönségének az előadás iránt megnyilvánuló bizalma már előre biztosítja az est sikerét.

Az estély fényes sikerének mind ezen felül mintegy záloga: Timár Ilka, a közönség kedvenc primadonnájának, Parisi Pál hegedűművésznek, Bogd Sanyi, Krompachy és Szilágyi Béla írónak szereplése. Különösen Szilágyi Bélának a debreceni közönség előtti megjelenéshez fűznek reményeket, aki mint a volt székhelyhadosztály lantos, izzó hazaszeregetől áthatott versei és nemzeti érzéssel telt munkásságára tekinthet vissza. Azonkívül szerepel még öccse, Szilágyi Sanyi, a székhelyi nemzeti táncos, a csütörtökölővel, mellyel két évvel ezelőtt a debreceni közönség lezárását megnyerte.

Mindenen tények arra kell, hogy sarkallják azokat, kik egy hazafias irányú és jótékony célú estén részt venni ohajtanak, megjelenésük biztosítása érdekében jegyeikről már most gondoskodjanak.

Jegyek válthatók: Dr. Szabó Mihály hentes üzletében, Vitornis Sándor Egyház-tér 4. Fuchs H. Imre fodrász-üzletében Péterfia 30. és a Színházi bodegában Batthyányi-u. 1.

ELADÓ

egy kitűnő jókarban levő
HÖFFER ÉS SCHRANC 6-11

cséplőgarnitúra

8 légkörös gyűrűs kenővel. — Ár: 4 vagon buza, vagy annak napi ára. —

OZIM A KIADÓBAN

Színház.

A Csokonai színház műsora:

Szerdán: Dupla vagy semmi B) bérlet.
Csütörtökön: Szép asszony kocsisa. C) bérlet.

Dupla vagy semmi.

A tegnap színházunkban bemutatott darab minden tekintetben magasabb színvonalon áll, mint amilyen fajsúlyú francia vígjátékokra számíthatunk az utóbbi időkben. Igazi franciás szellem, hamisíthatatlan eszprít lengi körül valamennyi felvonását s igazán kár az az egy-két erőszakosabb, — szántszándékosan alahuzott kifejezés, — mely lerontja a darab zavartalan élvezetét.

A szereplők közül Vértés Lajos alakításával csak jobban megkedveltette magát. Szellemi előkelősége, öntudatossága, színpadi rutinja általános tetszést aratott. Erdődy Lili soha sem nyújtott jobbat és kifogástalanabbat, mint tegnap s első felvonásbeli tolettje a maga finomságával, izlésességével jótékonyan hatott a mai divat-szörnyűség után. Rolkó József, mint rendesen, most is jó volt s hozzájárultak a sikerhez a többi kisebb szereplők is, élükön Virágháttal.

Sz. Z.

Meteorban csütörtökön d. u. Maluse 2 és fél óras műsor, csak felnőtteknek. Előadások 6 és fél 9 órakor. Jegyelövétel.

Önkéntes árverési hirdetés

A Csapó-utca 77. szám alatti vendéglő és korema helyiség, mindenféle berendezési tárgya f. hó 10-én, szerdán délután 3 órakor elárvereztetik.

Ujdonságok.

A debreceni tudományegyetem első ünnepi.

Egy jubileum előtt.

Pár hét múlva, október 21-én menő ünnepségek között jubilál a debreceni Városi Dalegylet, ez a baheros dalostársaság, amely a legnagyobb multra és dicsőséges sikerrel egész áradatára tekint vissza.

A városi dalegylet külföldön hódító utakat tett a magyar dallal, itt-hon a kulturális, humanus és nemzeti ünnepségek egész légiójában vitte a domináló szerepet. Mindenütt ott volt, ahol a sikert biztosítani kellett s mindenütt megkülönböztetett elismerés vette körül.

A dalegylet mai elnökei három évtizeddel ezelőtt adták ki a jelszót: Egyetemet Debrecennek! s buzgókodtak elsőnek egy fényes és emlékében feledhetetlen egyetemi hangverseny megrendezésben, amelynek az akkori idők során súlyos jövedelme volt az első pénzalapja a ma már az alkotómunka fényében ragyogó debreceni tudományegyetemnek.

A dalegylet és vezérkara tehát glóriás munkát végeztek. Lelkesítettek, neveltek, eszmét hirdettek és harcoltak érte. Ahol kellett munkával, ahol kellett művészetével, a magyar dal varázsos erejével.

Ez a dalegylet hatvan éves jubileumot ül október 21-én. Délelőtt diszközgyűléssel a városházán, este díszelőadással, fényes hangversenyyel a Csokonai színházban.

A szeretet, a hála és az elismerés babáiraival Debrecen város közönsége nem fog adós maradni.

Új vasúti vendéglős Debrecenben

A Máv. igazgatósága Dallmann Ferenc vasúti vendéglős Püspökladányból Debrecenbe helyezte át. Dallmann Ferenc 30 éve működik a vendéglői pályán s ezen idő óta lelkiismeretessége, pontossága és kiváló szakismerete tették a nevét.

Kinevezés. A Frankfurti biztosító társaság igazgatósága debreceni vezérigénynökségét átszervezte és annak vezetésével Csabai Artur és Betskó József vezértitkárokat bízta meg.

Höchtl Margit zongoraművésznő idei első hangversenye október 24., este 8 órakor a Zenedében. Jegyelövétel Méliusznál.

20.768-1923. tan. hat.

Hirdetmény.

Debrecen város törzsméneséből 6 drab selejt ló, a törzsgulyából 2 darab számfelüti tehén folyó hó 14-én, azaz 15-én a lovak a baromvásártéren reggel 9 órakor kezdetét vevő nyilvános árverésen eladtnak.

Városgazdai hivatal.

ÉRTESETÉS!

Tisztelettel hozzuk a t. vásárló közönség tudomására, hogy

rőfős- és rövidárú
üzletünket a mai napon
megnyitottuk!

Szíves pártfogást kér:

BAGI ÉS PETRIK

Szent Anna-utca 5

Két és félkilós szőlőfürt.

Awignonból jelentik: Mondragan községben egy Lous Bernard nevű szőlőskezdő egyik töképen 10 olyan fürtöt találtak, amelynek mindegyike 2 és fél kilogramm súlyú volt. Ezt a fűrtből bőséges mennyiségű szőlőmáknak hívták.

A Városi Népjóléti Hivatal által rendezett jólétekenyő sorsjáték sorsjegyei már csak korlátozott számban kaphatók a hivatal pénztárhelyiségében. A húzást megelőzően kikijáratott érdeklődők részét ebben a hivatalos célú szolgálatban, amelynek a sorsjegyek ára a nyolcmennyiségű májusi értékekhez képest lett 100 koronában megállapítva, a nyolcmennyiség értéke pedig 10-20 szorosára emelkedett az aukciónak, úgy, hogy ma már nemcsak jó korszakot támogat, aki minél több sorsjegyet megvesz, hanem a szó szoros értelmében jó üzletet csinál. Jelentéketlen befektetéssel 100 kg. kockacukrot, több zsák lisztet, felöltő, télikabát és ruhazsákot, svetttereket, gyermekruhákat s más nagyértékű elsőrendű életszükségleti cikkeket nyerhet. A húzásra az érdeklődőket a hivatal szívesen látja 15-én d. e. Miklós u. 23. sz. alatti helyiségében.

A posta altisztek táncmulatsága, mely folyó hó 13-án este 8 órától reggel 5 óráig fog megtartani. már előre láthatólag is, mint minden alkalommal, most is szépen fog sikerülni. Izzó kabaré-előadás több szép ének számokkal, szépségverseny, amerikai sorsolás s a szőlővel és gyümölcseivel gazdagon felszított teremben tánc reggelig, a rendezőség gondoskodik róla, hogy a közönség a legnagyobb megelégedéssel emlékezzen vissza ezen mulatságra. Belépőjegyek még kaphatók minden délután 3-tól a pályaudvari postahivatalnál és a mulatság estéjén a pénztárnál a Royalban.

A világ legmagasabb szállodája. Egy svájci részvénytársaság a Jungfrau csúcsán új óriás-szállodát épített. Az alapozási munkálatok már meg is kezdődtek. A szálloda eddig a világ legmagasabbban fekvő épülete és minden elképzelhető kényelemmel lesz felszerelve. Így önálló újságja és szűktráviróállomása lesz, amely az Eiffeltorony állomásával közvetlen, a többi állomásokkal közvetett kapcsolatban áll és a szálloda vendégeinek minden este teljes koncertet fog szolgáltatni.

Szepesy Ferenc tánciskolájában az új tanfolyamra állandóan lehet iratkozni, Simonffy-utca 1-c. II. emelet. Egyetemi hallgatóknak külön csoport.



Nagyon szép kis családi ház egy kat. hold szőlővel eladó! — 24 óra alatt átvehető, beköltözhető! Lakó ninos!

Egy éves, teljesen új tégla építet, horgonyozott lemezzel fedve. Magába foglal 3 szobát mekkanikusokkal. Isztálló, sertésöl, borospince, ga dásági udvar, belső angol kőzet, 1600 négyzetméter elsőrendű termésszőlővel, Hatalmas nagy, spalettás ablakok. Bepített spärherd és sütőemence.

yagdijba vonulónak felette alkalmas volna, mert a szomszédos Bodán van ez a csoda szép bereendezésű ingatlan, a közepesen, a negyedik dűllőben. Tulajdonosa Szabó Ferenc ur.

A Bodán több mint 100 család állandóan lakik, télen-nyáron. A Bodán van iskola, üzlet, vendéglő stb. Kényelmes vasúti közlekedés.

Ára 24 millió korona.
Azonban minden elfogadható ártért megkapható, mert a tulajdonosa a fővárosba kénytelen költözni!

Rögtön beköltözhető!
Ezen ingatlan eladása felett is a Nagy Lajos Országos Ingatlanforgalmi Vállalat rendelkezik. Egyedül csak ott köthető meg a vételi ügylet, ott teendő le a foglaló. — Iroda: Veres-utca 9.

Szőlőtermelési, borkezelési és gyümölcskertészeti tanfolyam Debrecenben.

Vidékünk jelentős mérvű szőlőtermelése sajnos azt mutatja, hogy amint a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara és a m. kir. Szőlőszeti felügyelő egyetelműen megállapították, — a szakismeretek elterjesztése még nagyon sok kívánnivalót hagy fent. A szőlőkben már a termőre metszésnél nagyon sok hibát követnek el nagyon sokan, kik a helyes metszést nem ismerik. Vagy túlszígonnan metszenek és a várható termés egy részét megsejtítik, vagy túlkapzsian, mikor pedig a tőkét idő előtt kimerítik. Másrészt, látható, hogy szőlőinket pusztító sok károkozó közül csak a peronospora ellen van rendszeres védekezés, egyéb védekezési ismeretei alig terjedtek el. A borkezelésben való járatlanságát is nagyon sok szőlősgazda súlyosan fizeti meg. Hasonlóképpen fogyatékos ismeretekkel bírnak sokan a gyümölcsfákkal. Már azok helyes elültetését is sokan nem ismerik. Még kevésbé tudják azokat termőre vágni. És alig védekeznek a

növényi és állati károkozók ellen, holott pusztuló terméseket hozzáértéssel megtudnák menteni.

Ez okok indítják arra a Tiszántúli Mezőgazdasági kamarát, hogy két hetes szaktanfolyamot hirdet: szőlőtermelés, borkezelés és gyümölcskertészeti szakismereteinek rendszeres összefoglalásában oktatására. E tanfolyamon a legkiválóbb országos nevű gyakorlati és tudományos szakemberek fognak előadásokat tartani. A tanfolyamra a jelentkezők a Kamara hivatalához (Debrecen, Piac-utca 9. sz.) közzelendők. Részvételi díj 600 korona. Előadások naponta délután 4 óratól kezdve tartatnak. Részvevők látogatási bizonyítványt kapnak.

Ajánljuk ez alkalmat a szőlő és kertgazdák figyelmébe, mert nagyköltségek miatt a Kamara ily tanfolyamokat csak ritkán tudhat létesíteni. Használja fel minden saját javáért törköv szőlősgazda és gyümölcstermelő ezt a kínáló kedvező alkalmat.

A cukorárak jelentékenyen esni fognak.

A cseh cukoripar tárgyalásai olyan fordulatot vettek, amely a magyar cukorárakra is befolyást fog gyakorolni. A cseh cukorkartell ugyanis október 1-én megszűnt és ezzel lehetővé vált a cseh belöldi és a külföldi cukorgyárak versenye. Az ottani gyárak legutóbbi adatai szerint az idei cukorgyártás hozama 83 millió métermázsára becsülhető, tehát cserken 10 millió mázsával több cseh cukor fogja elárasztani a világ piacot, mint a múlt esztendőben.

A magyar cukor árak, mindig a cseh paritáshoz tartották magukat, ez a cseh paritás azonban az idén

jóval alacsonyabb lesz. A budapesti kereskedelem értesülése szerint a cseh gyárak még a dumpingtől sem fognak visszariadni, hogy a magyar piacon cukorfeleslegeiket elhelyezhessék.

Mióta félhivatalosan közölték a kartell felbomlását, egyszerre hanyatlani kezdtek a cukoripari részvények. Az elmúlt héten a kartell megszűnésének hírére a nestomici cukorgyári részvények egyetlen napon 290 szokolal estek. Nálunk a múlt héten mintegy 25 százalékkal csökkentek a cukor részvények.

Jó barátok véres harca.

Az összeszólalkozás vége.

A város alatt elterülő tanyákon most folyik az őszi munka. Szepesy Ferenc 35 éves gazdálkodó is, aki különben az Agárdi-utca 3. szám alatt lakik, kiűnt volt a Verébhegy, Péterfia-dűllő 55. számú tanyán, ahol összetalálkozott Jancsó József nevű jóbarátjával.

Még nem lehet tudni miért, de a jóbarátok között szóváltás keletkezett, amely egyre mérgesebb lett. később pedig véres tetlegessé fajult. Előkerült a kés és csakhamar négy

helyen folyt a vér Szepesy Ferenc gazdálkodóé. A Rákóczi-utcai pékmester vitte be a mentőállomásra, ahol a derék mentők bekötözték sérüléseit. A bal halántékán, a bal hóna alatt, a lapockáján és a homlokán volt mélyebb késszurás okozta sérülés, úgy, hogy a bekötés után a mentők szükségesnek látták az orvosi segílyt.

Nyomban kocsira tették Szepesy Ferencet és kivitték a sebészeti klinikára.

Baromfi és galamb kiállítás. A keleti-magyarországi baromfiterenyésztők egyesülete folyó évi december hó 7. és 8. és 9-én Debrecenben nagyszabású baromfi és galamb kiállítást rendez. Az egyesület ideji kiállítása valóban szenzációsnak ígérkezik, mert azon nemcsak Debrecen, hanem az ország jelentős tenyésztői is ki fognak állítani. A díjak előreláthatólag nagy-szerűek lesznek.

A tegnapi lóvásárban a jobb minőségű lovak ára 4-5 millió korona között mozgott, a közepes minőségű lovak 2 millió, a vágólovak 400.000 koronás áránál kezdődtek. A szarvasmarha vásáron a vágómarha ára kilönlként 2400-3200 korona között alakult ki, míg a szopos borjú ára kilönlként 4 ezertől 5 ezer koronáig állott. Jó fejős tehén 2.500.000 koronáig, jármos ökor párja 4-5 és fél millió koronáig kelt. Az árak emelkedő tendenciát mutattak.

A Fancsovits Nővérek tánc és ballétt iskolájukat f. hó 15-én, megnyitják. Beiratkozás Batthyányi 10. sz. alatt. Privát órák bármely időben. Antik hálószoba bútor eladó. Batthyányi 10.

Száz millió koronát, hatvan millió, ötven millió, negyven millió koronát is nyerhet az új m. kir. osztálysorsjátékon. Hivatalos árak: egész 4000 kor., fél 2000 kor., negyed 1000 kor. Rendeljen levelező lapon október 8-ig, mert a sorsjegykészlet a nagy kereslet folytán huzás előtt elfogy. A rendelt sorsjegyeket és hivatalos játéktervet azonnal küldjenk Bank Részv. Társ. Budapest PI. Andrássy ut. 60.

Magasárban veszek vasatag tükrök: Sztkovits tükrögyártás, üvegeszólás. Sziv 14-15. Telefon 366.

Tükrögyártás, üvegeszólás, régi tükrök újítására: Sztkovits Béla üvegműipari vállalata. Sziv-utca 14-15. Telefon 356.

Napsugár vagyonmentőben (Piac-utca 10.) ma van a tárgyfelvétel utolsó napja.

Szörnyeáru Klonda szűcsnél Veréb-öci u. 2. iparkamara. Telefon 1425.

Szabó kellékek, csipkék, szatagok, gyengyök, ruhadíszek, himző és varró selymek a legnagyobb választékban Benyás Emil fűtéri üzletében Tisza-palota.

Önkéntes árverés.

Karczagon, Weisz Jenő vendéglősnél szállodai, kávéházi berendezések és Salgótarjáni kályhák folyó hó 11. és 12-én árverésen el fog adatni.

Weisz Jenő, vendéglős.

Halálozás. Mely fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk felejtethetetlen jó férjem, fiam, testvérünk, sógorunk s kedves rokonunk: **Jenei Sándor,** kömivességéd, életének 37-ik, boldog házasságának 14. évében, folyó hó 9-én, reggel 8 órakor, rövid szenvedés után váratlanul történt elhunytát. Kedves halottunk földi részlettét, kedves halottunk 3 órakor fogjuk Bereke-utca 6. számú gyászház-tól a református egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth utcai temetőben végső nyugalomra helyezni. Debrecen, 1923. okt. 10-én. Bánatos neje: özv. Jenei Sándorné Kapt. Erzsébet, Edesanyja: özv. Szekeres Istvánné, Testvérei: Erzsike férjével Bözörményi Józseffel és gyermekeikkel, Juliska, István kisfiával, Mariska, Mihály, László, Sőtöröcske, Kiss Imre és neje, Vrabel Béla és neje, Nagybatyjai és neje: özv. Oláh Mihályné, Jenei Péter és Jenei József családjaikkal. A temetést „Dankó” temet. vállalat rendezi, Kossuth-u. 6.

Máthé János vízvezetési szakértő-mester, készíti vízvezeték, csatornázás és fűrdőberendezési munkálatokat, valamint a szakban vágó javításokat is. Raktáron szivattyúk, fűrdőberendezési tárgyak, állókadak, gázfűrdőkályhák, 1000 lt. víztartályok. Telefon 3-21.

Nyiltér.

Szöveimből.
Télikabát 300.000, felöltő 300.000, öltöny 250.000, kosztüm 600.000, női köpeny 600.000, csikosnadrág 80.000, struksz 60.000 koronától, katonai munkát és fordításokat legolcsóbban készítik.
Tegdes János, Péterfia 42.

Jó nagy- és kismunkás szabó sergének felvétetnek **Máyer Rudolf** uri és női divat szabóüzletében Simonffy-utca 5. szám. Ugyanota tanuló fizetéssel felvétetik.

Fűvesskert-utcaban 5 szoba, fűrdőszobás család ház.
Arany János-utcaban 6 szobás fűrdőszobás családi ház.
Batthyányi-utcaban 5 szoba fűrdőszobás ház.
Szechenyi ut elején modern három szobás üvegyerdős villa 2000 négyzetű kártya eladó.
HOEK ingatlanforgalmi iroda, Szent Anna négy.

Halló! Halló!

Próbálja meg!
Igyen borotválkozhat majdnem Csapó utca 62. szám alatt **BÖR FERENCZ** fedrász-üzletében. — Ne tessék öszetöveszteni, mert a Gábor László hentes-üzlet mellett van.

Borotválás	—	—	—	200 K
"	festüléssel	—	—	250 K
Hajvágás	—	—	—	600 K
Géppel	—	—	—	500 K
Szakálvágás	—	—	—	250 K
Géppel	—	—	—	200 K
Bábi nyírás	—	—	—	600 K
Fejborotválás	—	—	—	600 K

Szíves pártfogást kére: **Bör Ferencz,** fedrász.

Oygyászati
és kereskedelmi
Dobozok,
minden változatba készülnek
DÁVIDHÁZY KÁLMÁN könyvkötészeti
és dobozgyár r.-t.-nél, DEBRECZEN.
FÜVÉSZKERT-U. 9.

SCHMOLL-paszta
valódi, minden színben
mindég a legolcsóbban
STERN Piac-u. 10. festéküz-
letében, a Bikával szemben.



MEGNYILT

Garai és Testvére

férj és fia ruha nagyáruháza
Piac-utca 11. Bika szálló épület
Kérjük kirakatainkat megtekinteni!
Olcsó szabott árak!



Csoda dolog! Ritka alkalom!

Csaknem bent a városban, villantos megállónál
a folyó gazdasági évre

haszonbérbeadó

két darab föld egymás mellett, egy tagban, de külön
külön is kiadó.

Az egyik darab 28 és fél katasztrális hold, —
a másik pedig 20 kat. hold!

Mindent megtermő elsődrendű talaj!
Továbbá részes művelésre azonnal kiadó
a város legszöb, legideálisabb részén,
gyönyörű helyen 6 ezer négyszögöl föld, ez is bent
van a városban.

Csak komoly érdeklődők keressék fel és pedig személyesen, az ez ügybeni
kizárólagos megbízottat a **NAGY LAJOS** Országos Ingatlanforgalmi Irodát, Vörösi
utca 9. szám.

A délelőtti órákban 9—12-ig. Telefonértesítést senkinek sem adunk!

Megnyilt

a Kuczik G. utóda Debreczeni L.
Hentesárugyár R. T.

modernül felszerelt 2. sz. üzlete

Simonffy-utca 2. sz. alatt.

(Volt Möricz-üzlet.)

Hideg felvágottak, laci-pecsenye
főtt-kolbász állandóan frissen kapható

Külön sertés- és marhahús árusítás.

Ajánlat

Elektromos gépek,
villanymotorok, dina-
mókat tekercsrel, ja-
vít, vezet, elad, cserél.
Villamos szerelési anya-
gokat és izzó lámpát
a legolcsóbb napi ár-
ban szállít Földvári,
Debreceni Első Elektro-
technikai gyár Debrec-
zen, Széchenyi u. 53.
Telefon 168.

Egy szoba, esetleg
konyha kiadó. Széche-
nyi kert, Huszár u. 11.
szám. 303

Női kalapok alakítá-
sát gyorsan és olcsón
vállalom. Cim a kiadó-
ban. 280

Lakáscsere hátul Te-
leki utca 11. 418

Új fényképészet!

A Csapó-utca 16. sz.
alatt, hol reklám
árban készült 6 drb
lev. lap 15 ezer K
3 vizit igazolvány
5 ezer koronáért.

Takács Vince és Társa
Csapó-utca 16. sz.

Tehenet és juhokat
vállalom teletelésre. —
Kossuth-utca 15. Ház-
mester. 390

Meidinger kályhák
használtak, nagyobb
helyiségek fűtésére ju-
tányosan kaphatók. —
Piros Béla lakatos mű
helyében, Péterfia utca
32 szám. 302

Házmesteri lakást
kap azonnali házi
munkáért magános asz-
szony. Cim a kiadóban.

Négy szobás komplett
lakás átadó olyan köz-
tisztviselőnek, aki ál-
dozatot hozhat, avagy
Budapestben hasonló la-
kást szerez. Ajánlatot
a kiadóhivatalba „Négy
szobás” lakás címen.
409

Fiatall házvezetőnő
magánoshoz ajánlkozik
Szatmáriné, Kétmalom
utca 11. 416

Egy szoba, konyha
és 2 üzemeltetésű azon-
nal kiadó. Cim a ki-
adóban. 427

Nagyforgalmu fű-
szerüzlet, trafik, korlát-
lan italmérés haszonbér-
be kiadó. Cim a kiadó-
ban. 130

Eladó családi ház.

3 szoba, konyha bekö-
lözhető. Lónyay-utca
8. szám.
Hungária malom mellett

Egy szoba, előszoba,
konyha, speiz butorral
és konyhadényekkel
átadó. Cim a kiadó-
ban. 435

Raktárnak vagy mű-
helynek alkalmas he-
lyiség külön udvarral
és egy borpince kiadó.
Külsővásártér 8. 437

Asztalosoknak száraz-
bűkk és nyárfa desz-
kák kaphatók. Herku-
les tüzifa telepen. 404

Kovácsoknak for-
rasztó köszém érkezett
és jutányos árban kaph-
ható. Hadházi-utca 5.
Tóth. 462

Egy tehén felvállai-
rutikéjhaszonra. Jelenl-
kezni lehet Diószegi ut-
ca 12. szám Sass Józ-
sefnél. 421

Lakást, egy szoba,
konyhat lelépéssel ve-
szek Eötvös 51. szám,
2. ajtó. 432

Tócsokert, István út
37. sz. 1056 négyszögöl
föld kiadó s két mm.
szűke napraforgó el-
adó. Kigyó utca 29. sz.
433

Kereslet.

Egy kocsigyártó ta-
nuló felvétetik Oláh
Zsigmond, Rákóczi utca
11. szám. 118

Piac utcai fűszer és
csemege üzletbe pénz-
táros kisasszony felvé-
tetik, gyakorlatlalt bírök
előnyben részesülnek,
sajátkezűleg írt ajánla-
tok „Megbízható” jel-
legére a kiadóhivatalban
kérhetnek. 128

Tanuló felvétetik —
Félegyházy János fű-
szerüzletében. 9885

Arany, ezüst, dril-
liánsat, — sálógédulát
vesz, meghívásra há-
mos is elmegy Steiner
Mihály, Hatvan u. 8. sz.
1. emelet

Veszek pelyvát, és tő-
neket, Félegyházy Já-
nos, Ferenc József út
65. sz. 247

Kutsziváttu felső
csőállványát és huzó-
ját, kisebb alakut meg-
vételre keresek. Cim
a kiadóhivatalban. x
Asztalos tanuló fel-
vétetik. Csapó-utca 9.
398

Fodrászsegédet gyors
jó munkást jó fizetés-
re azonnal felveszek —
Kraft, Csapó 97. 410

Jó meneteli pékséget
lehetőleg lakással hely-
ben, vidéken keresek.
Cim a kiadóban. 420

Kifutó fia vagy lány
16—17 éves azonnali be-
lépésre felvétetik Ma-
yer és Moller Rt. irodá-
jában Ferenc József út
42. 408

Kézileány kis mun-
kára, aki géppel is dol-
gozik felvétetik magyar
szabóságához, Hatvan
utca 49. sz. 419

Német társalgó férfi
kerestetik. Cim a ki-
adóban. 466

Kiszolgáló leány fel-
vétetik Gerstner Kál-
mán fűszerkereskedé-
sében Széchenyi utca,
434

Tüzifa

felvágva, öl és waggon
tételben is

jutányos árban
azonnali szállításra meg-
rendelhető

Károly Ferenc József-ut 10.

Herkules
tüzifa telepen.

Telefon 14—52.

Megrendelések eszközöl-
hetek: Bathányi-n. 6.
szám, a Velső tiszavideki
Bank r.-t. irodában is.

Mindenes főzőnő és
egy gyermekszemély —
nagyobb leány felvéteti-
tik. Iroda Széchenyi-
utca tiz. 458

Kifutó leány és ta-
nuló felvétetik Pénz-
es cipő és cizma üzle-
tében. — Rakóczi és
Leány utca sarok. 460

Allandó miséző fel-
vétetik Albert Belvá-
rosi étterembe. 456

Lakás, kétszobás la-
kást keresek, minden
tekintetben magas ösz-
szegyet fizetek. Patáky,
Csapó-utca 19. 453

Cipész segédnek azon-
nal felvétetik Pénz-
cipő és cizma üzletében
Rakóczi és Leány-utca
sarok. 461

Felügyelő komoly,
ki személyzettel tapin-
tatatosan és erőlyesen
tud bánni kerestetik.
Cukorkagyár, Wesse-
lányi tér. 425

Vendéglői jogomhoz
társat keresek üzlethe-
lyiséggel. Cim a kiadó-
ban. 422

Tanuló fizetéssel, —
gyakornak, ügyes, ki-
szolgáló leány, egy
háztartási mindenes
leány felvétetik. Sár-
közú Sándor fűszerke-
kedőnél. 439

Mindenes főzőt kere-
sek azonnali övözgy
„Szilágyiné, Piac utca
10. II. 429

Csizmadiá segédnek
azonnal felvétetik —
Pénces, Rakóczi és
Leány-utca sarok. 460

Péztárosnőt (nagy
gyakorlattal) keres a
Csepp József Rt.,
Piac-u. 51. 438

Négymillió koronát
sürgősen két millió
kamagra keresek. Cim
a kiadóban. 428

Főtér közelében kü-
lön bejárati szobát —
esetleg előszobával bu-
torral vagy anélkül ke-
res fiatal szolid ház-
as magas bérösszeg-
ért. Ajánlatot modern
címrre a kiadóba. 426

Eladás

Bor 90 hektó óbor,
kisebb tételekben is el-
adó. Szoboszlai-ut 11.a
293

Uj, modern, festett
hálo jutányos árban el-
adó. Csemete-u. 8. szám
Ugyanott asztalos ta-
nuló felvétetik. 354

39 41-es férfi cipő
eladó. Varga-u. 28. 404

Boroshordókat el-
adunk — és kölcsön
adunk. Kádarmesteri
keresünk. Borkereske-
delmi Piac u. 58. 7278

Eladó egy Singer (ha-
jos varrógép. Cim a ki-
adóban. 414

Mosógép John-féle
eladó. Bővebbet Piac
utca 10. házfelügyelő-
nél. 430

„RÁBA“ vasalt

szekérkerék

elpusztíthatatlan, száraz
anyag, hajtott talp. —

RIESZ HENRIK
kocsigyárosnál.

Honvédtemető utca
huszonhét számú, ki-
tensesztűz oles gyümöl-
csös, szőlős, három szo-
bás beköltözhető, egész
éges, pormentes házas.
telketem eladom. Lip-
ták. 456

Aratógép, 7-as óke,
vasborna, fűkaszalógép
eladó. Károly Ferenc
József-ut 10. sz. 463

Meidingerkályha —
nagyobb helyiség fűté-
sére eladó. Széchenyi
Árpád, Péterfia 46. 457

Csajokert Klapka-
utca 26. sz. házam el-
adó. Azonnali beköltö-
zésre jutányosan meg-
kapható. 454

Egy jó karban levő
ést és üstház eladó.
Mészene-u. 26. 452

Telchálószoba legmo-
dernebb kivitelben ol-
csón eladó. Asztalos
tanuló magas fizetés-
felvétetik. Hatvan ut-
ca 34. 459

Boroshordó 130 hek-
telter eladó. Megte-
kinthető Tóth kádár-
ipostannál. Vigkedv
Mihály utca 63. 423

Békebeli fekete szo-
vetből szétbontott férfi
kabát kifüggesztésen álla-
potban eladó. Kossuth
utca 42. Keresztépület.
424

Kerékgyártóknak —
ukac haszonra eladó —
Herkules tüzifa telep,
Károly Ferenc József-
ut 10. 463

Egy jó karban levő
cizma láb drukktés
cipő vagy cizma tü-
zésre alkalmas gép el-
adó. Darabos-u. 29. 451

Egy fényező háló
s obédőszekrény, asz-
tal stb. olcsón eladó.
Cim a kiadóban. 431

Világos háló és kony-
haberendezés eladó.
Szuffi Anna u. 25. 415

Eladó Törökzent-
miklóson Kossuth út
125. sz. a 50 év óta
remállo ház, korcsma
és üzlethelyiséggel, la-
kással, 2 szoba, kony-
ha, üveg folyosó, mag-
tár, pince, istálló és
egy hold föld, vétel
eseten azonnal bekö-
ltözhető. 436

Sütőkék férfiföltény,
fiu telikabát, női koszt-
tüm, egyéb ruhame-
műek és cipők eladók,
Hatvan utca 37. szám,
jobbra. 438

Egy jókarban levő ci-
linder gép eladó Szabó
Kálmán utca 16. 406

Csököpönyök, cégtár-
la eladó. Timár u. 11.
Iroda. 407

Eladó jömeneteli kis
vendéglő joggal, mely
privát lakásnak is meg-
felel, Homokkert, Buj-
dosó utca 34. sz. 413

Használt fehérnemű
szekrény és egy ágyszó-
rony eladó. Péterfia 42.
udvari lakás. 412

Eladó 22 hektó ó bor
és 30 hektó boroshordó
Rakóczi 38. 411

Eladó ház, fűszerüz-
lettel, beköltözéssel, —
harmincégymillió. —
Máté iroda, Széchenyi
55. 174